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 Stažení zdarma KUP NYNÍ

 Níže je podrobný návod, jak obnovit nebo odstranit hesla v dokumentu PDF.

 Krok 1: Stáhněte a nainstalujte PassFab pro PDF
 Chcete-li začít, stáhněte si zdarma tento nástroj pro obnovu hesla PDF do jakéhokoli přístupného počítače a poté jej nainstalujte. Spusťte tento program a klidně začněte dalším krokem.

 Krok 2: Přidejte soubor PDF chráněný heslem
 Klikněte na tlačítko Přidat a poté otevřete heslem chráněný dokument PDF. Aplikace automaticky zjistí složitost hesla vašeho souboru PDF.

 Krok 3: Vyberte Typ útoku a Nastavení nasazení
 Můžete použít 3 typy útoku heslem PDF. Jedním je Dictionary Attack, jeden je Brute Force with Mask Attack a zbytek je Brute Force Attack. Můžete upravit nastavení slovníkového útoku a nastavení Brute Force with Mask Attack.
 1. Slovníkový útok
 Dictionary Attack je výchozí režim pro nalezení vašeho hesla zpět. Pokud se ujistíte, že vaše cílové heslo PDF pochází z často používaných hesel, zkuste je zadat do souboru .txt a vložit jej do tohoto softwaru, rychle vyhledá to správné.
 V nastavení Dictionary Attack můžete buď dešifrovat heslo PDF pomocí vestavěného slovníku, nebo do tohoto softwaru přidat svůj vlastní soubor slovníku.
 2. Brute Force with Mask Attack
 Brute Force with Mask Attack funguje, pokud si pamatujete nějaké vodítko k vašemu heslu PDF, jako je délka, čísla, znaky atd.
 V nastavení Brute Force with Mask Attack můžete nastavit minimální délku hesla, maximální délku hesla, malá písmena, velká písmena, speciální symboly, čísla, specifikovat prefix a specifikovat příponu.
 3. Útok hrubou silou
 Brute Force Attack je poslední, ale v neposlední řadě způsob, jak získat své heslo zpět. Pokud zvolíte tuto možnost, buďte trpěliví, protože vyzkouší všechny možné kombinace hesel, což může trvat déle.

 Krok 4: Začněte obnovovat heslo PDF
 Nyní můžete kliknout na tlačítko Start a začít obnovovat ztracené heslo pro otevření PDF pomocí tohoto softwaru.
 Během obnovy je povoleno ji zastavit a výsledek kontroly se automaticky uloží.
 Počkejte několik minut, než bude vaše heslo PDF nalezeno a zobrazeno ve vyskakovacím okně. 
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 PassFab je předním poskytovatelem softwaru již více než 10 let, který nabízí drahokamové aplikace k vyřešení vašeho úkolu. 
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